Ex@Ffamen de rectas y funciones (4°ESO)

Ejercicio 1. Calcular todas las diferentes ecuaciones de la recta definidas
que pasan por A(2,-1) y con pendiente vector director v = (5,-4). (1.5 puntos)

Ejercicio 2. Calcular la recta en forma general sabiendo que pasa por el
punto P(0,2) y es perpendicular a la recta —x-y+3=0 (1 punto)

Ejercicio 3. Sea el triangulo de vértices A(-1,4) B (-1,-2) y C (3,-1)
Calcular : (2 puntos)

a) Ecuacion de la mediatriz del lado AB
b) Ecuacion de la mediatriz del lado AC y el circuncentro.

Ejercicio 4. Calcular a) el dominio, b) los puntos de corte, c) la tasa de
variacién media en [0,2] de la funcién: y=f(x)=vx* + x . (1.5 puntos)

Ejercicio 5. Calcular a) dominio, b) puntos de corte, c) asintotas y

tendencias de la funcién: y = f(x)= x2+ 99 3
x —

(2 puntos)

Ejercicio 6. Dada la siguiente grafica decir: a) Dominio, b) Recorrido, c)
Puntos de Corte, d) Tendencias y asintotas, e) Monotonia, f) Puntos relativos,
g) Continuidad, h) discontinuidades y el tipo que son. (2 puntos)
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